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Rakovník – Šestý agrární ples opět nabídl výbornou zábavu, skvělý raut z českých potravin,
bohatou a originálně podanou tombolu a také nevšední výzdobu sálu. Tu připravili žáci
Střední a základní školy Jesenice. Pávy z březového proutí bohatě nazdobili orchidejemi a
dalšími květinami i pavími pery. Záštitu nad plesem převzal ministr zemědělství Martin
Šebestián. Přítomné pozdravila jeho náměstkyně Jaroslava Špalková a ocenila výzdobu sálu:
„Jsem absolventkou Zahradnické fakulty v Lednici a mám zkoušku z floristiky. Toto je
krásně odvedená práce.“ Dále vyřídila pozdrav od ministra zemědělství Martina Šebestiána
všem popřála, aby se jim dařilo.

Prezident Agrární komory ČR Jan Doležal připomněl nelehkou situaci zemědělců, kteří čelí mnoha
nejistotám, například vysokým cenám pohonných hmot a hnojiv, na druhé straně nízkým cenám
komodit.“ Jsme jediný obor, který na začátku roku neví, kolik toho vyprodukuje,“ připomněl Jan
Doležal. Zmínil jednu jistotu tady na Rakovnicku, a tou je skvěle připravený agrární ples a doufal, že
se za rok všichni opět sejdou na agrárním plese. Mezi hosty byl i senátor Ivo Trešl.

Ples zahájil předseda Okresní agrární komory v Rakovníku a Regionální agrární komory
Středočeského kraje Jaroslav Mikoláš. Následovalo předtančení s názvem Poslední polibek v podání
Simony a Vítka Domorádových. Ještě před losováním tomboly přítomné svými hity pořádně
„rozehřála“ Heidi Janků. Nevynechala ani píseň Když se načančám. Kromě zpěvu si také na parketu
„střihla“ tango s Miloslavem Mánkem.

K tanci a poslechu hrála kapela Ideál Band a DJ Jirka Juhy. Večerem provázel Aleš Švarc. Losování z
dojící konve patřilo rovněž k tradici agrárního plesu, stejně jako osobní přivítání každého hosta ve
foyer kulturního centra od pořadatelů plesu i kalíšek slivovice na uvítanou od hostesek v lidových
krojích. Zcela zaplněné kulturní centrum opět potvrdilo, že agrární ples je jedním z vrcholů plesové
sezony v Rakovníku.
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